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  M40a 
 
 

Perdita PI di un segnale fisso o PI di linea con 
CE 37 o 39 

 



 1

 
 
 
 

ARRESTO IN PIENA LINEA                                                                  M40a  n°….… /…..… 

Treno ……….….del ……/……./2008                       Ora di emissione……………. 

Si dà avviso al DCO/DM (1) di.......……………………………………….……….... 

SCMT rilevato guasto a terra  CE:  37 o 39 (1);  CT …………………….................. 

PC…………Con arresto del treno tra il Km…………..ed il Km………………….. 

tra…………………………..…………..…e……………………………………….. 

DCO/DM (1)                                                                                                                      il Macchinista 
 cognome 

………………n° ………/………del DCO/DM (1) 
(1)depennare la voce che non interessa 

ARRESTO IN AMBITO STAZIONE                                                       M40a  n°….… /…..…

Treno ……….….del ……/……./2008                       Ora di emissione…………….

Si dà avviso al DCO/DM (1) di........……………………...…………………………. 

SCMT rilevato guasto a terra  CE:  37 o 39 (1);  CT ...………...………………….... 

PC…………….…  Con arresto del treno sull’itinerario di arrivo/partenza (1) della 

stazione di……………………………………………………………………...…… 

DCO/DM(1)                                                                                                                           il Macchinista 
 cognome 

……………… n° ………/………del DCO/DM (1) 
(1)depennare la voce che non interessa 

ARRESTO PRIMA DI  UN SEGNALE DI 1° Ctg.                                  M40a  n°….… /…..…

Treno ………..….del ……/……./2008                      Ora di emissione…………….

Si dà avviso al DCO/DM (1) di........…………………………………………...….… 

SCMT rilevato guasto a terra  CE:  37 o 39 (1);  CT ……………………..………... 

PC……………….Con arresto del treno al segnale di protezione/partenza (1) 

di……………….……o PBA/I n° …..……. tra………..……....e…………….……. 

DCO/DM(1)                                                                                                                           il Macchinista 
 cognome 

……………… n° ………/………del DCO/DM (1) 
(1)depennare la voce che non interessa 

Perdita PI di un segnale fisso o PI di linea 


